Ict6-M-13

TAJEMNY OBRAZEK

Vypocitej priklad a skrtni ho. Vysledek prikladu najdi v tabulce a vybarvi jedno
okénko, ve kterém je napsan vysledek.Spravné vybarvena okénka vytvori obrazek.
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11 - 10 4 + 5 17 - 2 18 + 2
11 + 5 1 + 11 19 - 1 1 + 13
2 + 5 10 + 10 12 + 7 20 - 8
1 + 8 20 - 2 3 + 11 13 + 5
16 - 4 10 - 9 14 - 2 19 - 10
10 + 4 14 + 2 10 - 1 4 + 11
20 - 5 17 - 3 3 - 2 8 - 7
8 + 10 2 + 13 3 + 13 1 + 6
5 + 15 8 - 1 3 + 4 18 - 2
4 + 16 11 + 7 20 - 0 2 + 7
18 - 4 18 - 3 16 + 2 19 - 7
10 - 3 6 + 3 20 - 6 17 - 10
6 10 6 - 5 5 + 10 5 -
18 - 6 20 -

Vytvofila: Mgr. Marcela Hustavova
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